

# 抓起一条项链撒腿就跑

患抑郁症妇女超市里犯病了

本报泰安8月14日讯(记者 路冉冉 赵兴超 通讯员 张奎峰) 装作买金项链,在珠宝店员工低头拿东西的瞬间,却抓起金项链就跑。14日下午,卜蜂莲花超市一珠宝柜台前发生了惊一幕,最终,这名抢项链的女子被抓获。

“下午4点20分左右,我们接到报警,说有人在卜蜂莲花超市的国华珠宝抢了一条金项链。”泰安市公安局巡特警二大队一中队民警贾银章说。接警后,他和另外两名民警立刻赶到事发现场。在现场,这名30岁左右的女子正和国华珠宝的工作人员争执着。

通过珠宝店工作人员的讲述,民警大致了解了事发经过。当日下午3点多钟,该名女子来到柜台前,称要买金项链,随后工作人员拿出两条金项链让她挑选,简单看了看后,该女子表示让工作人员再给她配个吊坠。就在工作人员低头取吊坠的过程中,这名女子抓起其中一条克数较重的项链就跑。负责接待该女子的店员一时措手不及,另外一名店员孟女士见状立刻就追了出去,追到卜蜂莲花超市门口对面的公交站牌时追上了抢项链的女子,随后孟女士一把扯下了该女子背的包。扯下包后,孟女士转身就往店里跑,抢项链的女子也紧跟其后。到柜台前面,珠宝店工作人员拿起电话准备报警,却被抢项链的女子一把扯坏了电话线。就在双方争执不休时,围观的群众拨打了报警电话。

事后,民警将该女子带到迎胜派出所进行调查。在派出所里,这名女子称她当时脑子一片空白,也不知道是怎么回事。同时,该女子告诉民警,她患有严重的抑郁症,去年还住过两次院。为谨慎起见,警方立即通知了女子的家人。不久,该女子的家人赶来,并带来该女子患有严重抑郁症且正处于住院治疗期间的医学证明。

随后,国华珠宝店的经理也赶到派出所,考虑到该女子的精神状况,经过迎胜派出所民警的调解,珠宝店经理决定不追究该女子的相关责任。根据相关法律法规,警方释放了这名女子。



抢项链的女子也返回柜台,追出去的店员准备报警。本版照片由警方提供

## 5分33秒 买项链变成抢项链

本报记者 路冉冉 赵兴超

14日下午,记者赶到卜蜂莲花超市内,一切都已恢复正常。回想起下午发生的事,国华珠宝的店员和其旁边柜台的店员依然惊魂未定。

目击者:  
大家都懵了

14日下午5点钟左右,记者来到卜蜂莲花超市内的国华珠宝柜台,几名店员正在聊天。此时的珠宝店里井然有序,看不出发生过意外的痕迹,追回金项链的店员已经下班了。

在与事发柜台相邻柜台工作的陈女士对记者说,没想到那个女子竟然会抢项链。陈女士说,当时她正在整理柜台里的饰品,看到相邻柜台有了生意,自己也没怎么在意。那名女子刚看了一会儿项链,她就听见了追逐和呼喊声。随后,陈女士便看到一女子手里攥着一条金项链,从南门夺路而出,身后紧紧追赶的是相邻柜台的孟女士。

“因为事发突然,都以为该女子是个正常的顾客,没料到会明抢,大家都懵了。等回过神来,两人早就消失在视线中。”陈女士说,正当她还在纳闷时,就看到孟女士拿着一个女士包回来了,那名抢项链的女子随后也跟了进来,声

称要拿项链换包。

店员:

狂追了百余米

“那可是8000多块的千足金项链啊,怎么就有人在光天化日之下明抢呢?而且还是个女的。”回想起14日下午的情景,惊急之中追出百余米的店员孟女士心有余悸地说。

孟女士告诉记者,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

孟女士说,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

孟女士告诉记者,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

孟女士告诉记者,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

孟女士告诉记者,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

孟女士告诉记者,14日下午3点多钟,一个手挎小包的30多岁的女子对几款项链产生了兴趣。当时,孟女士的同事王女士赶忙为该女子拿出了两款项链,放到托盘上由该女士挑选。

一把把她的包夺了下来。我看她的包里有手机、银行卡等东西,足以查明她的身份,她也肯定得回来找我要包。我就没和她多说,拿着包回了店里。”孟女士说。

果然不出孟女士所料,该女子跟着她就回了柜台。一边是手持金项链的不明身份女子,一边是抢到包惊魂未定的店员,两方对峙了起来。“她跟我们说,只要我们把包还给她,她就把金项链还给我们,我们哪敢相信啊。”孟女士说。

5分33秒,

监控记下全过程

记者在警方提供的录像中看到,14日下午15时11分19秒,一名身穿黑色小外套的中年女子走到国华珠宝柜台附近;15时11分28秒,该女子趴在柜台上看柜子里的金项链;15时13分34秒,店员拿出两条金项链,放在托盘中让中年女子挑选;15时14分11秒,店员帮该女子试戴项链;15时14分34秒,女子继续对比托盘里的两条项链;15时14分50秒,仍在挑选;15时16分15秒,店员伸手去帮该女子取吊坠;15时16分52秒,该女子拿着项链转身就跑;15时16分53秒,一名店员起身追出;15时18分34秒,追出去的店员手里拿着抢项链女子的包返回;15时22分45秒,抢项链的女子也返回柜台,追出去的店员准备报警;15时23分10秒,双方在柜台前争执起来。

## 瑞士疤痕—彻底祛疤不留痕

疤痕是由瑞士汉方联合实验室科研小组最新研制,专用于医学祛疤的纯植物萃取新产品,具有祛疤快、恢复快、完全无副作用,故国际被誉为“疤痕终结者”。

使用疤痕15天,疤痕变软,色素变淡。

使用疤痕30天,凸起疤痕开始变平,凹陷

皮肤逐渐恢复。

使用疤痕60天后,凸起疤痕变平,凹陷

## 印度象丸 攻克腰突 颈椎病

关节炎,颈椎病,腰椎间盘突出,站不久,坐不住,走不快,脑袋晕沉沉,发展到后期,手脚麻木,失去知觉,重症患者脊柱塌陷,1米8汉女仅1米6。

象鼻膏方祛颈项,印度民间有记载,腰椎关节疼痛用象骨磨成粉状,可去除颈症。研究发现大象体型庞大,与身形相比骨骼并不粗壮,之所以屹立不倒是因为大象优越的多肽基因修复系统,能将磨损、变异的骨骼不断修复完好,并且能有效的祛风除湿,我匾与印度合作率先成功运用分子重组技术和“蚕蛹体内

培养液”合成“象骨多肽”并配伍22味名贵中草药,成功研制出治疗骨病的特效药“象鼻膏”,治疗颈项盘突出、颈椎病、股骨头坏死等病症,一周期腰不疼不麻, x光片检查恢复正常,权威专家称“象鼻膏拥有造血功能,与免疫系统密切相关,提高骨骼细胞活性,有平均增寿10年以上。”

咨询热线:0538 589717 泰安市永春堂永宁药店专销。(校场街中段 苏宁电器旁边走50米)

## 耳聋耳鸣 治一个 好一个

耳鸣俗称闹,常伴有越烧越红、风声和哨声,如不及时治疗,会逐步发展成耳聋、耳鸣,耳聋患者长期与人无法正常交流,可诱发老年痴呆。

使用疤痕15天,疤痕变软,色素变淡。

使用疤痕30天,凸起疤痕开始变平,凹陷

皮肤逐渐恢复。

使用疤痕60天后,凸起疤痕变平,凹陷

皮肤逐渐恢复。

品—响耳草胶囊。专利号:200830118201.2)

临床验证:服用响耳草胶囊1盒,耳鸣、耳鸣、耳鸣,呈沉寂状减轻,听力提高,1至2疗程,突发性、神经性、药物性、混合性、病毒性及炎症引起的耳鸣耳鸣,听力下降减轻或恢复,耳痒、如蚊虫感觉消失,2至3疗程老耳病全愈康复。

特别承诺:对个别服用3疗程没达到满意的患者,享受免费治疗,直至彻底康复。

买三送一(价值 99元响耳草原液)

康复之音:0371-2

市区:永宁药店 各区县药店有售

(河南奇方)记载:禽族人患耳病只吃一种响耳草的植物,当天见效。研究发现,响耳草经脉的细胞排列组合方式与内耳神经纤维细胞一致,所含“纤维再生素”像小草再生一样,能双向营养、修复、激活受损细胞的听神经纤维,迅速打通内耳经络,准确传递信号,恢复正常声音感觉。据悉,中科院成功研制出治疗耳病特效产品。

黑痣 猩子 扁平疣 汗管瘤 老年斑

— 费克 1 次性治疗, 不复发, 不留疤

修复精良,愈后不留疤,不复发,操作简单(可在家中自行操作),安全方便,有效避免激光疼痛,复发,易留疤的缺憾,是祛痣除疣的专用药品。

咨询热线:0370068 市区:永宁药店

白斑病是皮肤病中的3大顽症,常见多发的后天色素失禁性皮肤病,严重影响美观,由于长发于面部手部等暴露部位而影响美观,患者又多见于青少年,因此带来的创伤让患者深受其害。

2005年,新研制药厂依据维美理论和民间验方自主研发出植物配方治疗白斑的主要成分,成功研制出国药准字Z20053202新研制药白巴布膏和白立消,填补了我国治疗白斑领域治疗的空白,四年被各大医院推荐为白斑治疗一线用药。

驱白巴布膏长期传统治疗弊端,从疏通毛细血管中的血液循环开始清除血液循环障碍,修复黑色素细胞生长环境,激活黑色素细胞,促进黑色素生成到白斑肤色。从根本上杜绝复发,为疗效提供了保证。

2011年对心存顾虑的患者推出3大承诺:

1.服用3大疗程未痊愈,愈后3至5年复发者

凭信誉卡将免费治疗直至痊愈;2.购药均享受

白立消免费3定期举办专家免费指导用药活

动,免费发放近期白斑治疗用药资料。

好消息:本月购药可享受买2周期送1周期的优惠。

经销地址:泰安永春堂永宁药店(苏宁电器

桂北50米路东)

咨询电话:0538——6882328